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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Türkiye Büyük Millet Meclisi içtüzüğünün 96’ncı maddesine

uygun olarak Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanlığı’na iletilmesi ve Sayın Bakan tarafmdan

yazılı olarak yamtlanması için gereğinin yapılmasını arz ederim.

İsmail Atakan ÜNVER

Karaman Milletvekili

19.07.2024 tarihinde gerçekleştiği öne sürülen, geçtiğimiz günlerde önce yerel, sonra da

ulusal basına yansıyan haberlere göre. Karaman Eğitim ve Araştırma Hastanesi başhekiminin

odasımn AK Parti İl Başkam ve yardımcılan tarafmdan basıldığı ve odada bağrışma, tartışma

ve arbede çıktığına dair iddialar yer almıştır. Yine basma yansıyan haberlerde, AK Parti İl
Başkanı kaynak gösterilerek; hastanenin işleyişinden, bazı servislerdeki sorunlardan, randevu

ahnamayışmdan, basit bazı işlemlerin bile hastanede yapılmadığından, hastalann Konya’ya

gönderildiğinden, başhekim ve bazı doktorlar arasında inatlaşma olduğundan, hastane

yönetiminin bu şikayetler karşısında umursamazlığından, personelin çalışma saatlerinin

başhekim tarafmdan kafasına göre değiştirildiğinden, göz başta olmak üzere kadın hastalıkları

doğum, cerrahi, dahiliye bölümlerinde yaşanan sıkıntılardan dolayı, AK Parti İl BaşkanTnm

hastane başhekimi ile görüşme yaptığı, bu görüşmede başhekim tarafmdan “geçersiz cevaplar

verildiği, gerekçelerin izah edilemediği” bilgi ve iddiaları yer almıştır.

Bu çerçevede olmak üzere;

1- Karaman’da yaşayan hemşehrilerimin her gün yaşadığı, AK Parti İl Başkam tarafmdan

da hastane başhekimine aktanidığı ifade edilen ve basma yansıyan iddialara konu

olaylann sebebi yukandaki sorunların çözümü için hangi tedbirler alınmıştır?

ve

2- Karaman’da sağlık hizmetinden faydalanan vatandaşlarımızın nitelikli sağlık hizmetine

ulaşabilmesi için hangi adımların atılması düşünülmektedir, neler yapılmaktadır?

3- Basma yansıyan bu vahim olayın tarafları hakkında hangi idari ve adli işlemler yapılmış

ve yapılacaktır?


